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PÉNZÜGYI ÉLETLECKÉK 
MEGOLDÁSOK – Okosan a hitelekről

4. SZ. MEGOLDÁS 4. FELADAT: MIBE KERÜL EZ NEKEM?

1. Számold ki, mennyit fogsz fizetni összesen a 2 év alatt!

1 havi részlet 8 430 Ft

24 havi részlet összesen: 202 320  Ft.

Számold ki, mennyivel fizetsz többet a mosógép eredeti áránál!

 202 320 – 169 000 = 33 320  Ft.

2. Számold ki, mennyit fogsz fizetni összesen, ha az 1 éves futamidőt választod!

1 havi részlet 16 480 Ft

12 havi részlet összesen: 197 760  Ft.

Számold ki, mennyivel fizetsz többet a mosógép eredeti áránál!

 197 760 – 169 000 = 28 760  Ft.

3. Hasonlítsd össze a két lehetőséget! Miben különböznek? Miért különböznek? 
Mi alapján döntenél a választásnál?

Rövidebb futamidő választása esetén magasabb a törlesztőrészlet, 
de a törlesztőrészletek összege, vagyis a ténylegesen fizetett ösz-
szeg alacsonyabb, mint a másik esetben.	
	


